

240个入园名额10分钟抢光

章丘实验幼儿园网报现“秒杀”

本报8月11日讯(记者 支倩倩 通讯员 曹延刚 魏方彬) 幼儿园入园难已成为全社会普遍关注的问题,入公办幼儿园难的问题尤其突出。为解决这一难题,章丘市实验幼儿园集团首次实行网上报名方式。8月10日上午8时,网上报名通道打开,仅仅10分钟,240个名额就被抢光。

目前,章丘市实验幼儿园集团工作人员正在进行审核工作。通过初步审核,发现部分家长存在上传资料不全、重复报名等情况,导致名额空缺。因此,家长们可在本周六(13日)上午8时登录报名

网站进行补报。

据了解,章丘市实验幼儿园集团本年度首次使用网上报名,其中,桃花山园150人、东山园90人。招生对象主要是明水城区长期户口(户籍必须与房主在一起)并在城区(老东外环以西、西外环以东、经十东路以北、济青路南侧)居住,且房产证所有人与儿童直接监护人(父亲或母亲)一致的适龄幼儿。招生年龄条件是2012年9月1日至2013年8月31日出生的身体健康、生活自理,可参加集体活动的小班适龄儿童。

“去年章丘城区一年级

报名2400多人,根据这一数字推测,今年的幼儿园报名人数将多于2400人,这个数字是今年章丘市实验幼儿园集团招生人数的10倍以上,所以会出现许多家长报不上名的情况。”章丘市教体局学前教育办主任苗成佑告诉记者,因为学前教育不是义务教育,不能实行划片招生,招生名额受到极大限制。因此,家长们在报名时不要盲目扎堆,要从接送是否便利、是否适合孩子等角度出发,理性就近选择入园。

记者了解到,在章丘城区,除了实验幼儿园,还分布着26

所符合学前教育规范的民办园,像明水中心园、双山中心园、双山实验园、新世纪幼儿园、金童年幼儿园等,这些幼儿园在师资、卫生、安全等方面都已达到相关标准,章丘市教体局会定期对其进行监督、规范和指导。

“今年我们还新建、改扩建了37所幼儿园,新建了枣园中心园分园、相公庄街道桑园幼儿园、明水街道柳沟村幼儿园等20处幼儿园,明水中心园、双山实验园等17处为改扩建幼儿园。”苗成佑告诉记者,今后将进一步加大公办园的建设,继续引进

一批优秀的民办幼儿园,满足孩子们的入园需求。同时,将对现有幼儿园改造一批、提升一批、规范一批、取缔一批,让所有孩子都享受到优质均衡的学前教育。

章丘市实验幼儿园集团总园长王敏表示,幼儿园工作人员目前正在进行紧张的审核工作,通过初步审核,发现部分家长存在上传资料不全、重复报名等情况,园方将通过短信方式通知家长是否报名审核通过,同时对报名出现的空缺名额进行网上补录,补录时间为本周六上午8时,欢迎家长监督。

全国中田赛缘何青睐一所年轻学校

章丘中学在体育教学上敢于投入人力物力成绩斐然

近日,一件值得章丘人欢庆的大事发生了!作为我国中学生最高水平的田径比赛——2017年全国中学生田径锦标赛花落章丘中学。建校于2004年的章丘中学仅有十余年的校史,如此年轻的学校为何会受到全国性田径比赛的青睐?带着疑问,记者来到章丘中学,并在这里找到了答案。

本报记者 支倩倩

最倔强的运动员: 为参加集训 放弃回家过年

在刚刚结束的2016年全国中学生田径锦标赛上,章丘中学获甲组男子团体总分第一名。章丘有3人达到一级运动员标准,其中章丘中学两人。据悉,整个赛会共40人次达到一级运动员标准,章丘占了近1/10。本次比赛让更多的人知道了章丘,记住了章丘,2017年全国中学生田径锦标赛花落章丘中学也成为水到渠成之事。

本届锦标赛上,章丘中学刘士杰、马道强取得了一级运动员资格,并获得全国重点院校保送资格。采访中记者了解到,酷爱跳远的高二学生刘士杰以15.39米的成绩取得男子甲组三级跳远冠军,并以7.44米的成绩获男子甲组跳远亚军,均取得一级运动员资格。18岁的刘士杰身高1.83米,体重只有135斤,为了保持身体的力量和速度,他杜绝一切含脂肪多的食物。初三打算弃学的马道强,在教练刘志峰的帮助下,经过两年的艰苦训练,在男子400米项目上达到一级运动员标准,并获得重点院校保送资格。

采访中,给人印象最深的当数年仅16岁、首次参加全国中学生田径锦标赛的赵伟龙。他身高1.7米,体重却只有93斤,全身皮肤晒得黝黑。在本次比赛中,他获得了男子甲组5000米第三名的好成绩。“长跑很辛苦也很枯燥,他每天都要围着操场跑20多公里,小小年纪从不叫苦叫累,十分刻苦。”教练李明告诉记者,2015年赵伟龙为了参加寒假里的一次集训,甚至没有回家过年。对于明年的全国中学生田径锦标

赛,赵伟龙的目标就是达到一级运动员标准。

最幸福的教练: 尽最大努力 送学生上名校

“当教练最幸福的事就是把运动健儿送进好的学府。”章丘中学体育老师谭俊青告诉记者,体育容不得一点假,好的成绩必须用实力说话,作为一名教练,能做的就是因材施教,科学设计训练方案,精心设计每一堂课,尽最大努力让学生有个好出路。

采访中记者了解到,2014年,章丘中学学生宫克威以10项全能全国中学生测试第一名的成绩被清华大学保送录取。谭俊青作为宫克威的教练,实现了人生第一个清华学生的梦想。2016年,章丘中学王美晴同学被清华大学经济管理学院正式录取,成为谭俊青送走的第二个升入清华大学经管学院的优秀学子。谭俊青接二连三送学生上清华,成为教育系统的佳话。

据章丘中学分管艺体的副校长温洪利介绍,学校共有20名体育教师,按照项目类别,分为跳(跳远、三级跳、跳高和全能项目)、短跑、中长跑、投掷等小团队,由经验丰富、成绩优秀的教练员带队。谭俊青带领的跳远、跳高和全能项目团队就是其中的代表。“我们这支教练队伍非常团结,为了自己的学生和体育事业,他们早已习惯了没有节假日的生活。”温洪利说。

最给力的学校: 每年投入50万元 提升硬件设施

章丘中学建校于2004年,是一所年轻的现代化高



▲在中田赛上,章丘中学被叫响。



◀章丘中学刘士杰同学在赛场上的精彩瞬间。

级中学,2013年3月挂牌山东财经大学附属中学。近年来,学校形成了“一校三级六部”的分部制管理格局,在教育过程中把教育变成生活,把校园变成家园,吸引了大批优秀学子来学校就读,培养了宫克威、程元森等一批名校学生。

据悉,学校每年投入近50万元提升硬件设施和体育器材设备,让体育之花开得

更加艳丽。利用每年的暑假时间,选拔初三毕业的体育特长生进行提前训练,为高中学习打下基础。日常训练中,学校还打破年级界限,采取分训练组的方式,同专业跨年级集中训练,以老带新,针对性更强。同时,学校积极对接清华、北大等名校,邀请专家、教授前来指导,每年寒暑假派学生和教练员参加高校的冬令营、夏令营训练,学

生专业水平得到了显著提升。

为迎接2017年全国中学生田径锦标赛,章丘中学将对比赛场地进行改造升级,更换新的体育设施器材,用高标准充分展示章丘经济社会发展的靓丽形象,并借大赛不断扩大章丘的影响力和美誉度,为全面提升章丘经济社会发展水平和章丘教育的发展注入新的动力。